
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1641/2017 der ÖDP-Stadtratsfraktion betreffend Sachstand 
Gutenberg-Museum (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Ist ein Bauantrag für den „Bibelturm“ schon fertig gestellt? 
 
Nein 
 
c) Wenn nein, wann ist mit einer Fertigstellung des Bauantrags zu rechnen? 
 
Wir rechnen bis Ende des Monats November 2017 mit der Fertigstellung der Genehmigungs-
planung und der Einreichung des Bauantrages. 
 
2. In welchem Planungsstadium (gem. HOAI) befindet sich die Planung der Architekten? 
 
Die Planung des Architekten befindet sich in der Genehmigungsplanung  
(HOAI Leistungsphase 4). 
 
 
Mainz,   21.     November 2017 
 
Gez. 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 



 


